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Il gres porcellanato a tutta massa
Through-body porcelain tile - Das Feinsteinzeug Durchgefärbt

Le grès cérame pleine masse



Pietra Regia è il punto più avanzato della ricerca di Ceramica 
del Conca. È il compendio della superiore qualità tecnica 
del Gres Porcellanato a tutta massa e dell’in�nita
ricchezza estetica resa possibile dalla rivoluzionaria
tecnologia della Colorazione senza Contatto.

Pietra Regia is the most advanced product 
realized by Del Conca R&D department.
It is the summary of the superior technical 
quality of Through-Body porcelain tile and of 
the in�nite aesthetical richness, thanks to the revolutionary
No Touch Coloring technology.

Pietra Regia erreicht die Spitze der Forschung in 
Ceramica del Conca. Die hoechste Qualitaets-
anforderungen des durchgefaerbten Feinsteinzeugs werden 
zusammen mit den zahllosen aesthetischen Moeglichkeiten der 
neuesten Technologie der Farbuebertragung ohne Kontakt gebunden.

Pietra Regia est le sommet de la recherche de Ceramica del Conca.
C’est le résultat de la supérieure qualité technique du Grès
Cérame pleine masse unie à l’in�nie 
recherche esthétique possibile grâce
à la révolutionnaire technologie de la
Coloration sans Contact.



Stonemix / HPR 18 - Elemento Angolare / HPR 18





“...ci da la sicurezza di una cosa equilibrata e ragionevolmente fatta,
di una cosa in�nitamente modulata, evolutiva, varia e unitaria".

“...gives the con�dence to be made with balance and reason, to be in�nitely modulated, evolved,   various and unitary”.

“...es gibt uns die Gewissheit einer gut mit Gleichgewicht gemachten Sache, einer unendlich
beweglicher und fortschrittlicher und unterschiedlicher und einzigartiger Sache”.

“...nous donne la sécurité d’une chose équilibrée et raisonnablement faite,
d’une chose in�niment modulée, évolutive, variée et unitaire”.

Le Corbusier 



HPR 1
HPR 11

Dinamic Fascia / HPR 1
Dinamic Fascia / HPR 11

Stonemix / HPR 11
Minix / HPR 1

Minix / HPR 18



HPR 15



HPR 5 - Stonemix / HPR 8
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HPR 1
60x120 - 24”x48” 

HPR 1
15x120 - 6”x48” 

HPR 1
30x60 - 12”x24” 

HPR 1
60x60 - 24”x24”

Stonemix / HPR 1
30x60 - 12”x24” 

Minix / HPR 1
30x30 - 12”x12” 

Emblema Fascia / HPR 1
5x60 - 2”x24” 

Emblema A / HPR 1
5x5 -2”x2” 

Dinamic Fascia / HPR 1
6x30 - 23/8”x12” 
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HPR 11
60x120 - 24”x48” HPR 11

15x120 - 6”x48” 
HPR 11
30x60 - 12”x24” 

HPR 11
60x60 - 24”x24”

Stonemix / HPR 11
30x60 - 12”x24” 

Minix / HPR 11
30x30 - 12”x12” 

Emblema Fascia / HPR 11
5x60 - 2”x24” 

Emblema A / HPR 11
5x5 -2”x2” 

Dinamic Fascia / HPR 11
6x30 - 23/8”x12” 
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HPR 5
60x120 - 24”x48” 

HPR 5
15x120 - 6”x48” 

HPR 5
30x60 - 12”x24” 

HPR 5
60x60 - 24”x24”

Stonemix / HPR 5
30x60 - 12”x24” Minix / HPR 5

30x30 - 12”x12” 

Emblema Fascia / HPR 5
5x60 - 2”x24” 

Emblema A / HPR 5
5x5 -2”x2” 

Dinamic Fascia / HPR 5
6x30 - 23/8”x12” 
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HPR 15
60x120 - 24”x48” 

HPR 15
15x120 - 6”x48” 

HPR 15
30x60 - 12”x24” 

HPR 15
60x60 - 24”x24”

Stonemix / HPR 15
30x60 - 12”x24” 

Minix / HPR 15
30x30 - 12”x12” 

Emblema Fascia / HPR 15
5x60 - 2”x24” 

Emblema A / HPR 15
5x5 -2”x2” 

Dinamic Fascia / HPR 15
6x30 - 23/8”x12” 
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HPR 8
60x120 - 24”x48” 

HPR 8
15x120 - 6”x48” 

HPR 8
30x60 - 12”x24” 

HPR 8
60x60 - 24”x24”

Stonemix / HPR 8
30x60 - 12”x24” 

Minix / HPR 8
30x30 - 12”x12” 

Emblema Fascia / HPR 8
5x60 - 2”x24” 

Emblema A / HPR 8
5x5 -2”x2” 

Dinamic Fascia / HPR 8
6x30 - 23/8”x12” 
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HPR 18
60x120 - 24”x48” 

HPR 18
15x120 - 6”x48” 

HPR 18
30x60 - 12”x24” 

HPR 18
60x60 - 24”x24”

Stonemix / HPR 18
30x60 - 12”x24” Minix / HPR 18

30x30 - 12”x12” 

Emblema Fascia / HPR 18
5x60 - 2”x24” 

Emblema A / HPR 18
5x5 -2”x2” 

Dinamic Fascia / HPR 18
6x30 - 23/8”x12” 





Gres porcellanato a tutta massa - Through-body porcelain tile - Durchgefärbtes Feinsteinzeug - Le grès cérame pleine masse

  * Spessore maggiorato: 10,5 mm 
 Thickness: 10,5 mm 
 Ueber-Staerke: 10,5 mm
 Surépaisseur: 10,5 mm
** Spessore maggiorato: 12 mm
 Thickness: 12 mm
 Ueber-Staerke: 12 mm
 Surépaisseur: 12 mm
** Retti�cato
 Recti�ed
 Retti�ziert
 Recti�é

Caratteristiche tecniche Technical features - Technische Daten - Caractéristiques techniques

Box

Europallet

Price codes: Pieces Mq. Ml.

Pieces

Mq.

Kg.

Boxes

Mq.

Kg.

30x60
*

60x60
*

15x120
**

60x120
**
1

0,72

17,15

33

23,76

566,00

6

1,08

25,70

24

25,92

617,00

4

1,44

30,00

30

43,20

921,00

6

1,08

23,00

40

43,20

941,00

Package

5 (ISO 10545.14)
AA (UNI EN 122)RESISTANT ~ 0,1%

(ISO 10545.3)(ISO 10545.12)

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI CONSEILLEE

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT

GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE CHIMIQUE

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

 

 
ABSORPTION D’EAU

A+B+C (DIN 51097)
R 11 (DIN 51130)

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE

ANTIGLISSEMENT

Pietra Regia è Gres Porcellanato 
colorato nella massa, resiste 
all’attacco acido* e basico*, è 
ingelivo*, può essere impiegato
a pavimento e a rivestimento, 
all’interno e all’esterno*, in 
ambienti privati o pubblici*.

Pietra Regia is a Through-Body 
porcelain tile, resistant both to 
acid* and basic* attacks, 
frost-resistant*, suitable for wall 
and �oor pavimentations, internal 
and external, private or public* 
settings.

* Conformemente alla normativa ISO e secondo lo schema qui pubblicato. * In compliance with ISO standard and following the scheme here published.
* Gemaess den ISO-Normen und gemaess dem u.g. Schema. * Conformément à la normative ISO et selon le schéma ci-publié.

Pietra Regia besteht aus durch-
gefaerbtem Feinsteinzeug, *Saeure- 
und Alkalbestaendig, *Frostsicher und 
kann als Wand- sowie als Bodenbelag 
sowohl im Innen- als auch im 
Aussenbereich und in privaten und 
oe�entlichen Raeumen verwendet.

Pietra Regia est Grès Cérame coloré 
dans la masse, c’est résistant à 
l’attaque acide* et basique*, c’est 
anti-gel*, et peut être utilisé sur le sol 
et sur les murs, à l’intérieur et a 
l’extérieur, en ambiances privées ou 
publiques*.

126

Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Lineare+Alzata
32,5x60  13”x24”

IMPORTANTE: riempire con adesivi cementizi il resto del davanzale.
IMPORTANT: �ll with mortar or glue the back of the tile.
WICHTIG: Mit Zementkleber das restliche Fensterbrett füllen.
IMPORTANT: remplir avec colles elastiques les bouts.

293

Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare (DX / SX)
+Alzata 32,5x60  13”x24”

4074

Corner piece
Eckstuck
Piece angulaire

Elemento
Angolare

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
10x60  4”x24”

030

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

60 cm
  2

4”

5 cm  2”

088
005

Listello Metal
1,2x120 - 1/2”x48” 

Metal A
1,2x1,2 - 1/2”x1/2” 

034 003

Listello Metal
1x60 - 1/4”x24” 

Metal A
1x1 - 1/4”x1/4” 
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